

ORP Vizovice - Dopravní objíždky

Název objíždné trasy	Popis objíždné trasy	Obec	Katastr	
Vizovice - Lhotsko - Bratřejov	Objíždná trasa vedena po komunikaci č. I/49 ve směru na obce Lhotsko a Bratřejov.	Vizovice	Vizovice	mapa
Místní komunikace Jasenná	Objíždná trasa vede mezi objekty č. p. 189 a 159.	Jasenná	Jasenná na Moravě	mapa
Vizovice - Lutonina - Ublo	Objíždná trasa vedena po komunikaci č. I/49 ve směru na obce Lutonina a Ublo.	Vizovice	Vizovice	mapa
Objíždná trasa směr Hrobice	Objíždná trasa vede po ulici Vítězství a dále po komunikaci č. III/4914.	Slušovice	Slušovice	mapa
Objíždná trasa směr Lípa	Objíždná trasa vede přes obec Veselá a dále po komunikaci č. III/4918.	Veselá	Veselá u Zlína	mapa
Objíždná trasa směr Trnava	Objíždná trasa vede po ulicích Osvoboditelů, U Vrby, K Teplinkám, Dlouhá, Vítězství a dále po komunikaci č. III/4914.	Slušovice	Slušovice	mapa
Objíždná trasa Slušovice centrum	Objíždná trasa vede po ulicích Osvoboditelů, U Vrby, K Teplinkám.	Slušovice	Slušovice	mapa
Objíždná trasa směr Neubuz	Objíždná trasa vede po ulici Školní a dále po místní komunikaci směrem na Vizovice.	Slušovice	Slušovice	mapa
Průjezd obcí Všemina	Při zneprůjezdnění komunikace č. III/4915 v obci Všemina využít Slušovice - Vizovice (napojení na I/69) - Liptál.	Lutonina	Lutonina	mapa
Objíždná trasa směr Slušovice	Po komunikaci č. III/4893 směrem na obec Podkopná Lhota, Kašava a dále po komunikaci č. II/489 doprava směrem na obec Držková, popř. doleva směrem na Lukov.	Trnava	Trnava u Zlína	mapa
Objíždná trasa směr Neubuz	Po komunikaci č. III/4893 směrem na obec Podkopná Lhota, Kašava a dále po komunikaci č. II/489 doprava směrem na obec Držková.	Trnava	Trnava u Zlína	mapa
Objíždná trasa směr Vizovice	Při neprůjezdnosti komunikace č. I/49 u křížení s Bratřejovkou vede objíždná trasa přes Bratřejov III/0497-místní komunikace, poté po účelové komunikaci přes Chrámečné do Vizovic po I/49, poté na Lutoninu po I/69 a z ní na Bratře	Bratřejov	Bratřejov u Vizovic	mapa
Objíždná trasa směr Vizovice	Při neprůjezdnosti komunikace č. I/49 v místě propustku Dubovského potoka je objíždná trasa vedena po silnici I/49 směr Vsetín a poté v Bratřejově na silnici č. III/4881 až do Lutoniny, kde se silnice napojí na č. I/69 směr Vizovice.	Lhotsko	Lhotsko	mapa
Objíždná trasa směr Vizovice/Lípa	Při neprůjezdnosti silnice č. III/495 směrem na I/49 vede objíždná trasa na Vizovice po silnici III/496 a na Lípu III/495.	Zádveřice-Raková	Zádveřice	mapa